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- Montageanleitung
Vorbereitung und Einbau

X. - Rahmenlichtmass
- Width inside doorframe
- Ecartement de porte

1
- Anchura interior del marco de la puerta ASSA ABLOY

- Pa3mep npocsera Kopobkm

Y. -Sockelldnge: Y =X-10mm

E- Installation instructions
Preparation and installation

@~ Instructions de montage
Préparation et montage
E- Instrucciones de montaje

(Ldnge 335/460 = -14:mm)

- Longueur du Socle: Y =X-10mm

- Longitud del zcalo: Y =X-10mm
(longitud 335/460 = -1 mm)

= [nuxa Haknagku: Y = X-10 Mm Emploi prévu: les joints Planet sont montés dans
(nnnHa 335/ 460 = -14Mm) des portes et ferment la jointure au sol automatique-

Preparacion e instalacion
- PykoBOACTBO NO YyCTAaHOBKEe
MoaroToBKa 1 BCTpanBaHue

ASSA ABLOY (Schweiz) AG Phone +4143 266 22 22
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. — Dichtungsldnge: Z =X-16mm

(Ldnge 335/460 = -20mm)

- Seal length: Z=X-16 mm
(length 335/460 = -20 mm) Iéanse las instrucciones de antemano.

- longueur du joint: Z=X-16 mm
(Iongueur 335/460 = -20 mm) 06nacrb npumeHeHua: YnnotHuTeny Mnatet Bcrpan-

- longitud del Planet: Z=X-16 mm
(longitud 335/460 = -20 mm)

= [lnvHa ynnotHutena: Z = X-16 MM

Neustadtstrasse 2 Fax +4143 26622 23
(H-8317 Tagelswangen mail.planet@assaabloy.com
Switzerland www.planet.ag

Uberdruck getestete Dichtungen fiir Anwendung in
gepriiften Metall-Brandschutztiiren bis 3 Stunden,

fiir Holz-Brandschutztiiren bis 14 Stunden und fiir
Brandschutztiiren mit Holzkern bis 20 Min.

Positive pressure tested gasketting materials for fire
doors intended for application to hollow metal fire
doors, rated up to 3h, wood composite fire doors rated
up to 1%2h and wood core rated 20 min.

Joints testés par surpression pour I'application dans
des portes coupe-feu approuvées jusqu'a 3 hrs, pour
portes coupe-feu en bois jusqu'a 1.5 hrs et pour
portes coupe-feu avec noyau de bois jusqu'a 20 min.

Materiales acreditados para la presion y puertas
retardantes al fuego (3h. puertas metlicas; 90min.
para puertas ignifugas de madera y para puertas
de madera resistentes al fuego 20min.)

YnnoTHuTeNu, nCNpo60oBaHHble NOA AaBNEHNEM A
NpYMEHEeHNA B UCMbITaHHbBIX NPOTUBONOMAPHBIX
[ABepAX MeTannnyeckinx o 3 Yacos, AepeBAHHbBIX 4O
17 4acoB ¥ ¢ ApeBecHOil cepALeBUHOI 40 20 MUH.

Kirzen, beidseitig gleich

Sdgespdne entfernen

0 Plnet

Verwendungszweck: Planet-Dichtungen werden

- Socle length: Y =X-10mm in Tiiren eingebaut und verschliessen die Bodenfuge
(length 335/460 = -1t mm) automatisch. Bitte Anleitung vorgéngig lesen.
(-1 mm pour les long. 335/460) Intended use: Planet seals should be installed in

doors and closing the bottom door gap automaticaly.
Please read the instructions previously.

ment. Lire les instructions au préalable.

Finalidad de su utilizacion: Los Planets deben
serinstalados en las puertas, para sellar el espacio
de luz hasta el suelo automaticamente. Por favor,

BAIOTCA B ABEPI 1 CAMM 3aKPbIBAIOT 3a30p MO/ ABEPbIO.
lpounTaiite, noxanyiicra, pyKoBOACTBO 3apaHee.

~20 mw) SWISS MADE

230dB/nb
233dB/ab

Befestigung mit Klebeband oder Nagel (bauseitig)

Shorten, equally on both sides

Remove sawdust

Fasten with adhesive tape or nail (not included)

S8/ — Fo
> F"’o Raccourcir, égal des deux cotés

Eliminer la sciure

Fixer avec de la bande adhésive ou des clous (non fournis)

(H us Acortar igual por ambos lados

Limar rebabas

Pegar el Planet con cinta adhesiva de doble cara o clavarlo
(clavos no incluidos)
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3aKpenuTb Kneiikoi NeHTol uin reo3aamu (3aKasumk)
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@ Asthetische Losung | @ Funktionsldsung

@ Jsthetische Lsung | @ Funktionsldsung

Sockelabdeckungen beidseitig aufstecken

@ Aesthetic solution / @ Functional solution

@ Aesthetic solution / @ Functional solution

Attach socle covers on both sides

@ Solution esthétique / @ Solution fonctionnelle

@ Solution esthétique | @ Solution fonctionnelle

Apposer les deux couvercles du socle

@ Solucion estética | @ Solucion funcional

@ Solucion estética | @ Solucién funcional

(olocar tapetas en ambos lados

@ Xypoxecrsentoe pewenve / @ [leiicTBeHHOE pelueHue

Vorsichtig Sockel festschrauben
Carefully screw socle in place

Visser le socle avec précaution

Atornillar el zdcalo con cuidado

-

Auflaufplatte mittig auf Druckstelle einschlagen

© Xypoxecrsenoe pewenve / @ [leiicTBeHHOE peleHmne

Einstellen Hub (Bodenanpressung vermeiden!)

Drive in the stopping plate in the center of the pressure mark

Adjust lift height (avoid pressing against the floor!)

Enfoncer la plaque d'appui au milieu de I'empreinte

Régler la course (éviter le pressage au sol!)

BOTKHyTb 3arnywkun ¢ obenx CTOPOH
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Wartung: Alle zwei Jahre auf Funktion (Knopf, Dichtlippe, Hub) und
Verschmutzung priifen, falls nétig Reinigen. Dichtlippe nicht fetten.
Entsorgung: Dichtung nach Materialart (Aluminium, Stahl, PA) zerlegen
und recyceln. Dichtlippe ist Restmiill. Bitte beachten Sie die gesetzlichen
Vorschriften in [hrem land.

Mehr Informationen unter: www.planet.ag

Maintenance: Check every two years for function (release knob, sealing
blade, lift height) and dirt, clean if necessary. Never grease the sealing lip.
Recycling: separate the seal according to material types (aluminum,
steel, PA) and recycle. The silicon lip is residual waste. Please follow the
regulations in your country.

For more information: www.planet.ag

Entretien: examiner tous les 2 ans le fonctionnement (bouton, lavre
d'étanchéité, course) et I'encrassement, nettoyer si nécessaire. Ne jamais
graisser la levre d'étanchéité.

Recyclage: réduire le joint a ses composants (alu, acier, PA). La levre
d'étanchéité est un déchet usuel. Suivre les prescriptions du pays svp.
De plus amples renseignements sous: www.planet.ag

Mantenimiento: Revisar el funcionamiento cada 2 afios (funcionamiento
del boton de empuje, del deslizamiento del Planet y de su correcta bajada
hasta el suelo). Si es necesario, limpiar suciedad y reajustar.

Reciclaje: separar los distintos componentes del Planet (aluminio, acero, PA)
y reclicarlos. El labio de silicona es desecho residual. Siga las instrucciones
de su pais.

Mas informacion: www.planet.ag

06cnyxuBaHme: npoBepATL KaxAble 1Ba roAa Ha paboTocnocobHOCTb (KHOMKa,
ry6a-MaHXxeTa, Xozl) 1 3arpsi3HeHve, Npu HeoOXOAMMOCTH ounLLaTh. He cMasblBaTh

(lavar la pletina en el marco de la puerta para que
el botdn presione en el centro

Ajustar la carrera hasta su apoyo suave en el suelo
(evitar la presién excesiva contra el suelo!)

y LLyto ry6y-marxery! i
Ycrpanenue: paso6parb yAoTHUTENb 10 BUAAM MaTepUanos (oMK, Cranb,
MAACTUK) 1 CAATb B NepepaboTKy. [y6a-MaHXeTa 0THOCUTCA K GbITOBOMY MyCOpY.

0CTOpOXHO NPUKPYTUTb HaKNaaKy

3a6uTb yNopHyto NIacTUHKY B CePeANHY MeCTa Haxima

Hactpoutb xop (136eratb faBnexns Ha non!)

My iiTe, noXanyiicta, BO BHUMaHMe 0CHOBHbIe NpeAnicaxusa B Bawweli cTpare.
Bonbuwe cBepenmit Ha: www.planet.ag/ru



